

Metadata Downloaded from



<https://discovery.closer.ac.uk/>

Table of Contents

qg_24 - 24	3
Code List Dimension	3
Code List Dimension	3
Responses	3

 qg_24 - 24

24

DO ANY OF THE PUPILS FROM THE 5th YEAR (4th SCOTLAND) PARTICIPATE IN:

Code List Dimension

1	School/College link courses?
2	Work experience?
3	Community service?

Code List Dimension

1	-
---	---

Responses

1	No
2	Yes curricular
3	Yes extra curricular